



## **Завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении жителя Динского района, который натравил на сотрудника милиции среднеазиатскую овчарку**

Динским районным следственным отделом завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении жителя Динского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием установлено, что обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на правомерные требования участкового уполномоченного милиции прекратить противоправное поведение, натравил на сотрудника милиции свою среднеазиатскую овчарку. Собака напала на милиционера, прокусила ему руку, причинив телесные повреждения, образующие легкий вред здоровью. Следственным отделом уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

06 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626015>